

Смотрит с холста Кашира

Рязань – древняя и молодая, почти с миллионным населением – раскинулась перед нами во всей своей красе. Вот и новый район Городская роща с многоэтажными домами и картинной галереей. Встречал нас В. И. Колдин, директор Рязанского художественного училища имени Г. К. Вагнера. Большие светлые просторные залы, приветливые молодые помощники-рязанцы. С их помощью всего за полтора часа картины были выставлены, подобраны для экспозиции и развешены.

Нам, художникам, было в тот момент чему радоваться: широко и живописно раскинулась по залам галереи наша выставка, а ее название «Из Каширы с любовью» было очень гармонично. Каширяне подобрали картины, рассказывающие о нашем старом купеческом городе на высоком берегу Оки, его окрестностях, а мире своих живописных увлечений.

Большие и яркие полотна М. Я. Бакаевой, члена Союза художников России, открывают выставку. Триптих «Дорога в Каширу», пейзажи «Закат», «Буйство мая», натюрморты с пионами и васильками, портреты. Все написано

мощно и смело талантливым автором. Продолжение выставки – графика нашего мастера карандашного рисунка и тонкой акварели Г. И. Мегченко, члена Союза художников России. Пейзажи Каши-

Ю. Н. Баютов, член творческого Союза художников России. Портреты каширянки, непоседы Федора, Вааламские пейзажи, пейзажи окрестностей Каширы И. С. Старостина также при-

морты с цветами, пейзажи Каширы и окрестностей в технике акварельной живописи.

Открытие выставки прошло в торжественной обстановке. Председатель комитета по культуре Рязанской об-

метил высокое мастерство авторов, разнообразие работ.

О. В. Сошкина в своем обращении отметила великодушное выставочное отношение каширским художникам, поблагодарила рязанцев за доброжелательность.

Каширских и рязанских художников связывает не один год творческой дружбы, которая началась в 2006 году. А. А. Филатов и В. И. Сыроежкин – рязанские художники, члены Союза художников России, пришедшие на открытие выставки, пожелали нам дальнейших творческих успехов и совместных пленэров. Красную ленточку разрежали В. Ю. Попов и Ю. Н. Баютов.

Затем прозвучали народные песни в исполнении лауреатов областных и российских конкурсов. Рязанцы порадовали своим песенным и музыкальным творчеством. Мы же подарил для картинной галереи свои работы. Пусть частичка Каширы живет в Рязани.

Благодарим Каширское отделение партии «Единая Россия» и администрацию Каширского района за помощь в организации такой выставки.

Л. Маковская,
член творческого Союза художников России

Этот день апреля запомнится нам надолго. В восемь утра группа каширских художников в сопровождении главного специалиста по культуре отдела по социальным вопросам администрации Каширского района О. В. Сошкиной в гуженном картинами автобусе отправилась в далекую Рязань.



ры, книжные иллюстрации выполнены на высоком художественном уровне.

Пейзажи, рассказывающие о Зарайске, Москве, Кашире, весенние натюрморты, портреты жены и друзей художников представил

влекли внимание рязанцев. Член творческого Союза художников России А. В. Маковская удивила редкой техникой исполнения живописных работ – цветной карандаш по акварели. Ну, а представила свои любимые натюр-

ласты В. Ю. Попов выразил признательность творческому объединению художников Каширы, администрации Каширского района и Каширскому отделению партии «Единая Россия» за прекрасную выставку живописи, от-